

**SZENTGÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
8444 SZENTGÁL, FŐ U. 11.**

JEGYZŐKÖNYV

**Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. szeptember 27-i rendes nyílt üléséről**

**Alkotott rendeletek száma: 8-9/2018.
Hozott határozatok száma: 141 - 151/2018.**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentgál Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én 16.00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt ülésről.

Az ülés helye: Szentgál Polgármesteri Hivatal (Szentgál, Fő u.11.)

Jelen vannak:

Istvánfalvi Sándor Károly	polgármester
Dávidné Bodor Katalin	képviselő
Gombás Zoltán	képviselő
Jenőfi Kata	képviselő
Nyári László	képviselő

Igazoltan távol maradtak:

Horváth Gizella	alpolgármester
Nemes Sándor	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Pintéerné Kundermann Györgyi jegyző

1. napirendi pontnál: Szentes Katalin igazgató, Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Köszönti a megjelenteket és kábel-tv-én keresztül a lakosságot. Megállapítja, hogy 7 fő képviselő-testületi tagból 5 fő megjelent, így az ülés határozatképes és azt megnyitja. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló beszámoló elfogadását kéri.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozathozatal nélkül – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló beszámolót.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

A kiadott napirendi pontok két napirendi ponttal bővülnének. Az óvoda gázfűtésével kapcsolatos, valamint az önkormányzati intézmények érintésvédelmi és tűzvédelmi felülvizsgálatára vonatkozó árajánlatok megvitatását kéri megtárgyalni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

**Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
141/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata**

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018. szeptember 27-i rendes nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1. Tájékoztató a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola működéséről
Előterjesztő: Szentes Katalin igazgató
2. A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 23/2016. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
3. A tanyagondnoki szolgálatról szóló 15/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
4. 2019/2020-as tanévre vonatkozó iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
5. a) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához
csatlakozás
b) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló szabályzat felülvizsgálata
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
6. Házi szennyvízbeemelők villamosenergia ellátása
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
7. Vízkárelhárítási terv készíttetése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
8. Környezetvédelmi Alap felhasználási tervének módosítása
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
9. Körzeti megbízotti iroda megszüntetése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
10. Belső Ellenőrzési Kézikönyv elfogadása
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
11. Óvoda gázszerelési munkái
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
12. Érintésvédelmi és tűzvédelmi munkákra árajánlatok
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola működéséről

Előterjesztő: Szentés Katalin igazgató

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A bizottsági ülésen felmerült néhány kérdés, azt továbbítottam igazgató asszonynak és gondolom ezekre most választ kapunk.

Szentés Katalin igazgató:

Ami esetleg a bizottsági ülésen nem került szóba, arról is nyugodtan tegyenek fel kérdéseket. Az első kérdés az volt, hogy 272 iskolás korú gyermek van a településen. Az iskola létszáma jelenleg 201 fő. Felvetődik a kérdés, hogy hol van ez a 70 gyerek. Nem tudom, hogy hol vannak ezek a gyerekek, de érdemes lenne megszólítani ezeket a tanulókat, illetve a szüleiket, hogy miért vitték őket másik iskolába. Beszélgettünk délelőtt erről a kérdéstről. A legtöbb gyermek valószínűleg azért nem jár a település iskolájába, mert a szülők máshol dolgoznak és elviszik magukkal reggel akár Veszprémbe, akár Ajkára. Kényelmesebb a szülőnek, ha ott az iskolába beteszik a gyereket és délután együtt hazajönnek. Sok ilyen szülőről tudunk. A második kérdés, illetve megállapítás az volt, hogy az előző év végén nagy volt a diáklétszám csökkenése. 33 nyolcadik osztályos tanuló maradt ki az előző tanév végén. Kettő eltérős fejezte be a hatodik osztályt. 35 tanulóval lettünk hivatalosan kevesebben. 25 elsős érkezett az iskolába, kettő az eltérő tagozatra, illetve október elsejétől jön egy harmadik kisgyerek is az eltérőbe, kettő tanuló pedig visszaköltözött. Összesen tehát 30 tanuló érkezett. Itt még nagyjából egyensúly van. Két osztály ment ki az iskolából, most már negyedik éve egy alsó tagozatos osztályt tudunk indítani. Eleve nem lehet egyensúlyban a kimenő és a bejövő gyerekek száma. 16 gyerek iratkozott ki az iskolából. 8 tanuló elköltözött, 1 tanuló a HÍD programba iratkozott (ez egy középiskolai előkészítő program), két kisgyerek már másodszor ment el az iskolából. Kb. 3 évvel ezelőtt mentek el, aztán visszajöttek. Visszafogadtuk őket, minden segítséget megkaptak ezek a gyerekek, hogy felzárkózzanak a mi tanulóink mellé. Korrepetálást, konzultációt biztosítottunk, osztályozó vizsgát szerveztünk a gyerekeknek és most megint elmentek. Ki merem jelenteni, hogy felelőtlen szülői magatartást is látok a háttérben. Ha rossznak gondolnák az iskolát, akkor nem jöttek volna vissza. Nem tudtam őket visszatartani, hogy maradjanak. Beszélgettem sokat az egyik szülővel, próbáltam meggyőzni. Olyan dolgokat mondott, amelyek nem valósak, de ennek ellenére nem tudtam meggyőzni, elvitte a két gyereket. Két tanuló hatosztályos iskolába ment, ennek tulajdonképpen örülhetnénk is, hiszen a hatosztályos iskolába a jó képességű gyerekek mennek el. Két eltérős tanuló ment még el, akik nem fejezték be itt a hat osztályt. Szerintem ők elmenő kollegák áldozatai is lehetnek. Én meglepődtem, amikor megtudtam, hogy az egyik kisfiú kiiratkozik. Felhívtam a szülőket, hogy mi ennek az oka, szerettük a kisgyereket, ő is nagyon szeretett idejárni és azt mondta, hogy az egyik kollegámtól azt hallotta, hogy megszűnik az eltérő. Tudom, hogy az eltérő körül már régóta megy a pletyka. Polgármester úr is megerősíthet, hogy sokat küzdünk. Három éve is levelezésben és küzdelemben voltunk a tankerülettel. Azt is kell tudni, hogy hat gyermek volt az eltérőben, a fele Veszprémből járt ki. Igazából a szentgáli eltérősök nem voltak annyian, hogy egy osztályt tudunk volna indítani. Most 8 főből áll az eltérő tagozat. Külön alsó tagozat van, s külön tudjuk a felső tagozatos gyerekeket tanítani csoportbontásban. Nagyon jó helyzetben van most az eltérő, kiváló gyógypedagógus jött, illetve még két segítőtársa van. Október elsejétől úgy tűnik, hogy pedagógiai asszisztens is segíti a munkájukat. Szerintem kiválók a feltételek. Nagyon sajnáljuk, hogy elment két

olyan kisgyerek, akik maradhattak volna. Egy szülő pedig azt mondta, hogy teljesen elégedett az iskolával, semmi probléma, egyéb problémája van, amiért nekik iskolát kell váltani. A következő kérdés, hogy 7 kolléga ment el az iskolából. Ennél az a nagyobb szenzáció, hogy érkeztek is kollegák. Ugyanennyi, tehát a szakos ellátottság, a személyi feltételek maximálisan adottak, hogy jó munkát tudjunk végezni. A 7 kolléga közül kettőnek lejárt a szerződése, ez azt jelenti, hogy akinek helyén ők voltak, azok visszatértek dolgozni. Tisztességesen, korrekten arra hivatkozva ment el másik két kolléga, hogy a lakóhelyükhöz közelebb szeretnének dolgozni. Kicsi gyermekük van, könnyebbnek gondolják azt a munkahelyet. Egyik kolléga már többször elindult, hogy több fizetés ellenében másik munkahelyet keres magának. Nem tudok több fizetést adni, ezt minden alkalommal elmondtuk. Az is igaz, hogy többször voltunk más hullámhosszon, s hogy ez is a döntése háttérében van. Két kolléga pedig nem volt teljesen sportszerű. Mindketten hosszú ideig becsülettel dolgoztak a szentgáli iskolában, nagyon sokat köszönhet nekik a szentgáli iskola és a szentgáli gyerekek. Azt gondolom, nem így kellett volna elmenniük. Soha problémát nem jeleztek, mindenben támogattuk a munkájukat. Többször átírtam tanév elején a tantárgyfelosztást és semmi se volt jó. Ezzel a variállással nem engem hoztak nehéz helyzetbe, hanem négy osztálynyi gyereket kellett bizonytalanságban tartani, illetve az őket tanító kollegákat. A tanítást megelőző héten zajlottak ezek az események és emiatt a nyugodt tanévkezdés nem valósulhatott meg. Megértem, hogy szeretnének máshol mást kipróbálni. Sok sikert kívánok nekik innen is, de nem volt méltó hozzájuk ez a távozás. A hathatós lépésekről szólt a negyedik kérdés, hogy mit tettünk és tehetünk mikor egy-egy tanuló a viselkedésével tönkretesz egy-egy osztályt. Minden döntésünket alaposan megfontolunk. Minden döntésünk nem népszerű mindenkinek, de a szentgáli gyerekek elsőbbséget élveznek minden döntésünkben. Magántanuló lett egy kisgyerek szintén magatartási problémák miatt, amit szintén a szülő támogatott, illetve a családsegítő szolgálat is. Egyéni órarendje volt tavaly egy másik tanulónak, illetve folyamatban van most két tanuló kiemelése szintén egyéni órarend biztosításával. A kis osztálylétszámok is azt segítik, hogy minél kevesebb legyen a rendbontás, minél hatékonyabban tudjunk dolgozni. Vannak tizenegynéhány fős osztályok is és ez se kis erőfeszítésbe kerül, hogy ezeket ne vonják össze, hanem úgy tudják a tanulók a nyolcadik osztályt elvégezni, hogy maradhassanak ezek az osztályok. Arizona programunk is van immár harmadik éve. Ez azt jelenti, hogy ha a tanulónak rossz napja van vagy felidegesítette valaki a szünetben, vagy otthonról hozott valamilyen problémát és úgy érezzük, hogy nem tud az osztályközösségben dolgozni, akkor a galérián biztosítunk helyet a tanári mellett, hogy ezek a gyerekek nyugodtan, lehiggadva tudják azt a feladatot elvégezni, amit a kollegáim adnak nekik. Tudjuk, hogy mindenkinek joga van a tanuláshoz, így a rendbontónak is, illetve a többinek is, aki az osztályban szintén szeretne tanulni. Ezért nem mindig könnyű az egyensúlyt megtartani. Az iskolai és a családi agresszióról és a lehetséges megoldási módokról nagyszerű előadást tartott tavaly szülői értekezleten gyakorlati tanácsokkal és fogásokkal Tahin László alezredes úr. Nagyon szomorúan konstatáltam akkor is, hogy mindössze öt szülő volt erre az előadásra kíváncsi. Hathatós lépéseket a családokkal együtt tudunk tenni. Tudjuk, hogy a mi iskolánk se tökéletes, de azon vagyunk, hogy jobb legyen. Ezeket, amit elmondtam - az Arizona programot, a magántanulói státuszt, az egyéni órarendet - úgy tudjuk megvalósítani, hogy a kollegák a kötelező óraszámokon felül önként vállalják ezeket az órákat. Hiszen a mérlegnek két oldala van: vagy vállaljuk a plusz órákat vagy pedig a tanítási óráinkat nem mindig úgy tartjuk, ahogy szeretnénk. Példás az összefogás ebben a tekintetben is a családsegítő szolgálat munkatársaival. Ha jelezzük, hogy gond van, akkor felveszik a kapcsolatot a szülőkkel, védelembe is vettek már emiatt gyereket, nevelési tanácsokkal látják el a szülőket, a délután folyamán a tanításban is segítenek, valamint megfigyelik ezeket a családokat. Példás az iskolarendőrrel a kapcsolatunk. Többször előfordult, hogy hiányzó gyerek hollétét felkutatta és a gyámhivatallal is, akik szakembert

biztosítanak, agresszió ellenes kiscsoportos foglalkozást tartottak az iskolában. Azt mondom, hogy mindenre vevők vagyunk, mindenre hajlandók vagyunk, ami elősegíti, hogy minél kevesebb gyerek kerüljön saját maga is ilyen élethelyzetbe, illetve a társaiknak se kelljen ezzel szembeülni. Elment hét kolléga, de jött hat kolléga, s ebből a hat kollégából 5 vidéki. Azt gondolom, ha vállalják, hogy Szentgál településre busszal járnak - elég messziről is, akkor mégis csak van valamilyen jó hírünk, hogy érdemes ide jönni dolgozni.

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Sokkal jobban örülne, ha szentgáli lenne az új pedagógusok többsége, mert másként áll hozzá, mások a lehetőségei annak, aki helybeli. Az is sokat tud adni, aki nem szentgáli, de neki nehezebb koordinálni. Biztos előnyben van az, aki helybeli. Kéri az igazgatóasszonytól és rajta keresztül az egész tantestülettől, hogy mindenképpen keressék a szülőkkel a kapcsolatot a problémák megoldására. Most azokra a szülőkre gondol, akiknek a gyereket atrocitás éri az iskolában, s adott esetben vállalja azt, hogy bemegy az iskolába. Éreznie kell a szülőnek, ha ő bemegy, annak nyomatéka van. Felajánlja, hogy az önkormányzat is a maga eszközeivel megpróbál segíteni, akár a saját eszközeivel, vagy egy közös megbeszélésen való részvétel azon szülőkkel, akiknek a gyereke problémát okoz folyamatosan. Kéri az alábbi határozattervezet jóváhagyását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola 2017/2018. tanévre vonatkozó tájékoztatóját. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az iskola igazgatóját tájékoztassa. Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester, Határidő: 2018. október 15.”.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

**Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
142/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata**

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola 2017/2018. tanévre vonatkozó tájékoztatóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az iskola igazgatóját tájékoztassa.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester
Határidő: 2018. október 15.

- 2. A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 23/2016. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

Lényeges változtatás nem történt, néhány kifejezést kellett javítani, ami indokolt. A bizottság elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

Istvánfalvi Sándor polgármester:
Kéri a rendelet-tervezet jóváhagyását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotja az alábbi rendeletét:

**Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről**

3. A tanyagondnoki szolgálatról szóló 15/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet véleményezése

Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A rendelettervezetet elfogadásra javasolja a bizottság. Korábban már el lett fogadva a szakmai program, most a rendelet felülvizsgálata történt meg összhangban a szakmai programmal.

Istvánfalvi Sándor polgármester:
Kéri a rendelet-tervezet jóváhagyását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotja az alábbi rendeletét:

**Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2018. (IX. 30.) önkormányzati rendelete
a tanyagondnoki szolgálatról**

4. 2019/2020-as tanévre vonatkozó iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Istvánfalvi Sándor polgármester:

A Lőrincze Lajos Általános Iskola kötelező felvételi körzete Szentgál település közigazgatási területe.

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet jóváhagyását.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
143/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján -

- Veszprémi járás kötelező felvételt biztosító iskoláinak 2019/2020-tanévre vonatkozó tervében Szentgál településen a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola (8444 Szentgál, Hársfa u. 14., OM azonosító: 037134) legyen a kötelező felvételt biztosító iskola,
- veszprémi járás települési vonatkozásában a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény a Veszprém Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Veszprémi Tagintézménye (8200 Veszprém, Kossuth Lajos u. 10.).

Szentgál településen egy általános iskola működik, ahol az alapító okirat szerinti felvehető gyerekszám:

- Általános tantervű tagozat: 1-8. évfolyam 384 fő
- Eltérő tantervű tagozat: 1-6. évfolyam 24 fő.

Szentgál településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolai tanulók száma 273 fő, ebből halmozottan hátrányos helyzetű 0 fő.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal hivatalvezetőjét.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester
Határidő: 2018. október 31.

- 5. a) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához csatlakozás**
b) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló szabályzat felülvizsgálata
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A bizottság úgy foglalt állást, hogy az idei évben is csatlakozzunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázati rendszerhez. A szabályzatot elfogadásra javasolja a bizottság. Bizottsági ülésen elhangzott, hogy korábban több igénylő volt. Nem nagy összegről van szó, de mégis segítség a felsőoktatásban tanulóknak.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet jóváhagyását.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
144/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

1. a) Szentgál Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.
- b) A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatások pénzügyi fedezetét – maximum 550.000.- Ft összeget - a 2019. évi költségvetésében biztosítja.
2. A képviselő-testület elfogadja a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának 2019. évi szabályairól szóló szabályzatot.

A képviselő-testület

- a) felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő megküldésére,
- b) felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon az ösztöndíjak folyósítása érdekében a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésbe történő betervezéséről,
- c) felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az ösztöndíjpályázat ütemtervében szereplő feladatok elvégzése érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős:

- a) Istvánfalvi Sándor polgármester
- b) Istvánfalvi Sándor polgármester, Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
- c) Istvánfalvi Sándor polgármester, Pintérné Kundermann Györgyi jegyző

Határidő:

- a) 2018. október 3.
- b) 2019. január 31.
- c) ütemterv szerint

6. Házi szennyvízbeemelők villamosenergia ellátása

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

Már az előző bizottsági ülésen elének került ez a kérdés. Akkor elnapoltuk, hogy utána járjunk annak, hogy valóban a mi kötelességünk-e ezeknek a házi szennyvízátemelőknek a villamos energia díjának a rendezése. Két lehetőség van. Az egyik, hogy házanként félmillió forintból ki lehetne alakítani egy egyéni mérőrendszert. A Bakonykarsztól egy olyan információt kaptunk, hogy az átemelők villamos energia költsége évente maximálisan 7000-8000 forint. A bizottság azt javasolja, hogy az önkormányzat vállalja át az elektromos felhasználás költségét, de maximum 10000 Ft összegig lakóingatlanonként, mert akinek a szivattyúja ennél nagyobb

energiát használ fel, az nem csak a szokásos célokra használja a vizet, hanem például locsolásra, ami nem is kerül a csatornába.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Nekünk kéne megállapítani, hogy kivel milyen szerződést kötünk. Nem biztos, hogy erre fel vagyunk készülve. Közvetlen kapcsolatban a felhasználóval a Bakonykarszt van. Gombás Zoltán képviselőtársunk jelezte, hogy úgy érezné helyesnek, ha a Bakonykarszt is valamilyen formában részt venne ebben. Törvény nem írja elő számukra, hogy átvállalják-e költségeket. Az elől nem zárkóztak el, hogy együttműködjenek az önkormányzattal, hiszen ők vannak a felhasználóval szerződéses viszonyban. Az a javaslatuk, hogy ott, ahol van házi átemelő, azok 10 százalékos kedvezményt kapnának a szennyvízköltségből, melyet a számlán levonnak. A Bakonykarszt bizonyos címeken fizet az önkormányzatnak. Megkeresik azt a lehetőséget, hogy hol tudnák ezt kompenzálni. Az amortizációból nem lehet, mert azt fejlesztésre kell fordítani.

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A Bakonykarszt által átadott összegből kerülne levonásra?

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Igen. Nem kell külön adminisztrációt végezni a hivatalban.

Gombás Zoltán a bizottság tagja:

Egyenként kell felülvizsgálni a nagy fogyasztókat. Nekik is és nekünk is jobb lenne.

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

Nekem szimpatikus ez a megoldás.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Javasolja az alábbi határozat-tervezet jóváhagyását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a BAKONYKARSZT Zrt. ajánlását a házi beemelő villamos energia ellátásáról és a következő döntést hozta: A felhasználási helytől független energiaellátás kiépítése kapcsán a BAKONYKARSZT Zrt. számítási módszerét elfogadja és megállapítja, hogy a szennyvíz beemelő felhasználási helytől független energiahálózattal történő kiváltása aránytalanul magas költségráfordítással jár. Az önkormányzat javasolja a víziközmű szolgáltató részére, hogy a felhasználóval kötendő 2. sz. megállapodásban szerepeljen: a villamos energia felhasználás teljes költségét az Ellátásért felelős viseli az alábbiak szerint „A Felhasználó a villamos energia felhasználás teljes költségének ellentételezése fejében a Szolgáltató által a Felhasználónak kiküldött víz- és csatornadíj számlában a felhasználási hely mindenkor csatornadíjából 10 % kedvezményben részesül. Ellátásért felelős tudomásul veszi, hogy a Szolgáltató a villamos energia felhasználás fejében a Felhasználóknak biztosított díjkedvezményt minden évben a tárgyévet követő első félév végén a Szolgáltatónak megtéríti az aktuális vagytonkezelési / eszközhasználati díjból. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat döntéséről a szennyvíz beemelővel érintett lakosokat és a víziközmű-szolgáltatót értesítse. Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester, Határidő: 2018. október 30.”.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
145/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a BAKONYKARSZT Zrt. ajánlását a házi beemelők villamos energia ellátásáról és a következő döntést hozta:

A felhasználási helytől független energiaellátás kiépítése kapcsán a BAKONYKARSZT Zrt. számítási módszerét elfogadja és megállapítja, hogy a szennyvíz beemelők felhasználási helytől független energiahálózattal történő kiváltása aránytalanul magas költségráfordítással jár.

Az önkormányzat javasolja a víziközmű szolgáltató részére, hogy a felhasználóval kötendő 2. sz. megállapodásban szerepeljen: a villamos energia felhasználás teljes költségét az Ellátásért felelős viseli az alábbiak szerint „A Felhasználó a villamos energia felhasználás teljes költségének ellentételezése fejében a Szolgáltató által a Felhasználónak kiküldött víz- és csatornadíj számlában a felhasználási hely mindenkor csatornadíjából 10 % kedvezményben részesül. Ellátásért felelős tudomásul veszi, hogy a Szolgáltató a villamos energia felhasználás fejében a Felhasználóknak biztosított díjkedvezményt minden évben a tárgyévet követő első félév végén a Szolgáltatónak megtéríti az aktuális vagyonekezelési / eszközhasználati díjból.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat döntéséről a szennyvíz beemelőkkel érintett lakosokat és a víziközmű-szolgáltatót értesítse.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester
Határidő: 2018. október 30.

7. Vízkárelhárítási terv készíttetése

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Egyre több problémánk van a szélsőséges időjárási viszonyok miatt. Belterületen kevesebb, de itt is van néhány probléma, amit megpróbálnánk orvosolni. Külterületen egy re több problémánk van, például Remetén lépnünk kell még az idén. Pályázat nincs rá, a vis-maior keret terhére tudnánk a kisebb javításokat elszámolni, de nem biztos, hogy ez az első, amikor lépni kell. Ebben az évben már 250 ezer forintot fizettünk ugyanazért területért.

Dávidné Bodor Katalin, a bizottság elnöke:

A bizottság az olcsóbb árajánlat elfogadását javasolja, forrása a környezetvédelmi alap.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Felkészült személyként ismeri az olcsóbb árajánlatot adó személyt, korrekt munkát kapunk. Kéri az alábbi határozat-tervezet elfogadását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete szükségesnek tartja vízkárelhárítási terv készíttetését a 232/1996. (XIII. 26.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdés b) és d) pontja alapján. A terv elkészítését megrendeli a Somodi és

Társa Bt.-től (8200 Veszprém, Hajnal u. 4.) bruttó 170.000 Ft összegért, melynek pénzügyi fedezete az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap bevételeinek terhére biztosított. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a terv elkészítését rendelje meg. Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester, Határidő: 2018. október 15.”.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
146/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete szükségesnek tartja vízkárelhárítási terv készíttetését a 232/1996. (XIII. 26.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdés b) és d) pontja alapján. A terv elkészítését megrendeli a Somodi és Társa Bt.-től (8200 Veszprém, Hajnal u. 4.) bruttó 170.000 Ft összegért, melynek pénzügyi fedezete az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap bevételeinek terhére biztosított.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a terv elkészítését rendelje meg.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester
Határidő: 2018. október 15.

8. Környezetvédelmi Alap felhasználási tervének módosítása

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

Az előző napirendi pont következtében vált szükségessé a módosítás, mellyel a bizottság egyetértett.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet jóváhagyását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
147/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete módosítja a 6/2018. (I. 25.) önkormányzati határozattal elfogadott, az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap 2018. évi felhasználásáról szóló tervét az alábbiak szerint:

BEVÉTELEK

- 2017. évi pénzmaradvány	312 eFt
- 2018. évi bevételek	111 eFt
Összes bevétel:	423 eFt

KIADÁSOK

- | | |
|--|----------|
| Környezetvédelemmel kapcsolatos kiadások | 423 e Ft |
| – Volt tóhegyi hulladéklerakó megfigyelő kútjaiból vízmintavétel | 164 eFt |
| – Vízkárelhárítási terv készítése | 170 eFt |
| – pályázati cél | 89 eFt |

Összes kiadás: 423 eFt

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy

- a Környezetvédelmi Alap terv szerinti felhasználásáról gondoskodjék,
- a Környezetvédelmi Alap felhasználásáról szóló beszámoló elkészítéséről gondoskodjék.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester

Határidő: a) folyamatos

b) 2019. január 31.

9. Körzeti megbízotti iroda megszüntetése

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Orvosi rendelő udvarában volt a kmb iroda. Ez a megoldás több sebből is vérzett, mégis csak van ott egy magánlakás és az orvosi rendelő is. Nem volt jó, egészséges megoldás. Ráadásul nem lehetett teljesen leválasztani az irattárunkról, a szentgáli kmb-sek sem tudták úgy használni, ahogyan szeretnék volna. Herenden használják a kmb-s irodát, így szükségtelen a szentgáli iroda fenntartása.

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

A bizottság elfogadásra javasolja a kmb-s iroda megszüntetését. A Veszprémi Rendőrkapitányság is hozzájárult.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet jóváhagyását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének **148/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata**

Szentgál Község Önkormányzat Képviselő-testülete közös megegyezéssel 2018. szeptember 30-i hatállyal meg kívánja szüntetni a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal (8200 Veszprém, Bajcsy zs. U. 2.,) körzeti megbízotti iroda biztosítása céljából kötött megállapodást.

2005. december 15-től kezdődően határozatlan időtartamra használatba adott, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Szentgál, Fő u. 12. sz. alatti ingatlanban levő négy helyiségből álló (12,5 m² iroda, 2 db 3,3 m² vizesblokk, 5,5 m² raktár) összesen 24,6 m² alapterületű ingatlanrészt a Rendőr-

főkapitányság berendezés nélkül visszaadja az önkormányzat részére. A KMB-iroda berendezési tárgyait 2018. június 18-án a Rendőr-főkapitányság már elszállította.

Az önkormányzatnak nincs semmiféle elszámolási igénye a Rendőr-főkapitánysággal szemben.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a rendőr-főkapitányt.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester

Határidő: azonnali

10. Belső Ellenőrzési Kézikönyv elfogadása

Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

A bizottság elfogadásra javasolja az új kézikönyvet.

Pintérné Kundermann Györgyi jegyző:

A belső ellenőrzés egész eljárását magában foglalja a kézikönyv. A korábbi belső ellenőrzési kézikönyvet 2015-ben hagyta jóvá a képviselő-testület. Azóta már több jogszabály megváltozott. Emiatt is módosítani kellett a könyvet, illetve az ASP rendszer használata miatt is. Az egész eljárásrendet részletesen tartalmazza.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az alábbi határozat-tervezet jóváhagyását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat és intézményei Belső Ellenőrzési Kézikönyvét – a 370/2011. (XII. 31) Korm. rendelet 17. §-ában foglaltak alapján. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Kézikönyvben foglaltak alkalmazásáról. Felelős: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző, Határidő: folyamatos”.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének **149/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata**

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat és intézményei Belső Ellenőrzési Kézikönyvét – a 370/2011. (XII. 31) Korm. rendelet 17. §-ában foglaltak alapján.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Kézikönyvben foglaltak alkalmazásáról.

Felelős: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző

Határidő: folyamatos

11. Óvoda gázszerelési munkái

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

A bizottsági ülésen a legolcsóbb árajánlatot támogatta a bizottság. Forrásként a kötbérből befolyó összeget jelöltük meg.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Helyi vállalkozó adta a legolcsóbb ajánlatot. Óvoda fűtését meg kell oldani. Mivel a kivitelező nem tudta tartani az augusztus 25-i befejezési határidőt, így a szükséges munkák pénzügyi fedezetét a kivitelező által fizetendő kötbér terhére tudjuk biztosítani. Kéri az alábbi határozat-tervezet jóváhagyását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat fenntartásában működő Fenyves Óvoda gázszerelési munkáival kapcsolatban adott árajánlatok közül Füstös László Ferenc Szentgál, Kun u. 13. szám alatti egyéni vállalkozó bruttó 1.466.850 Ft összegű ajánlatát, melynek pénzügyi fedezete a Fenyves Óvoda konyhafelújítására kötött vállalkozói szerződésben a kötbér terhére rendelkezésre áll. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a munkák megrendeléséről. Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester, Határidő: 2018. október 10.”.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének **150/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata**

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat fenntartásában működő Fenyves Óvoda gázszerelési munkáival kapcsolatban adott árajánlatok közül Füstös László Ferenc Szentgál, Kun u. 13. szám alatti egyéni vállalkozó bruttó 1.466.850 Ft összegű ajánlatát, melynek pénzügyi fedezete a Fenyves Óvoda konyhafelújítására kötött vállalkozói szerződésben a kötbér terhére rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a munkák megrendeléséről.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester

Határidő: 2018. október 10.

12. Érintésvédelmi és tűzvédelmi munkákra árajánlatok

Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Az önkormányzat tulajdonában, illetve használatában lévő ingatlanok elektromos hálózatának meghatározott időszakonként történő érintésvédelmi, illetve tűzvédelmi villamos felülvizsgálatát jogszabály írja elő. A felülvizsgálat 11 ingatlant érint.

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

Itt is a legkedvezőbb ajánlat elfogadását javasoljuk.

Istvánfalvi Sándor polgármester:

Kéri az alábbi határozat-tervezet elfogadását: „Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok érintésvédelmi és tűzvédelmi ellenőrzésére, méréses felülvizsgálatának elvégzése érdekében Telek Attila Balatonfüred, Szöllősi út 43/a. szám alatti egyéni vállalkozó bruttó 234.600 Ft összegű ajánlatát, melynek pénzügyi fedezete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében „az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok” kormányfunkció terhére rendelkezésre áll. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a munkák megrendeléséről. Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester, Határidő: 2018. október 10.”.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozza az alábbi határozatát:

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
151/2018. (IX. 27.) önkormányzati határozata

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok érintésvédelmi és tűzvédelmi ellenőrzésére, méréses felülvizsgálatának elvégzése érdekében Telek Attila Balatonfüred, Szöllősi út 43/a. szám alatti egyéni vállalkozó bruttó 234.600 Ft összegű ajánlatát, melynek pénzügyi fedezete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében „az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok” kormányfunkció terhére rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a munkák megrendeléséről.

Felelős: Istvánfalvi Sándor polgármester
Határidő: 2018. október 10.


NAPIREND TÁRGYALÁSA UTÁN

Dávidné Bodor Katalin a bizottság elnöke:

A falu lakosságának a figyelmét szeretné felhívni, hogy a Lőrincze Lajos Általános Iskola tanulói a nemzeti gyásznapi alkalmából egy rövid megemlékezést tartanak. Október 5-én este 18-órakor szeretnénk gyertyagyújtással egybekötött rövid megemlékezést tartani a Szoborkertnél, amire mindenkit szeretettel várunk.

Több hozzászólás nem lévén, 16.44 órakor bezárja a képviselő-testület ülését Istvánfalvi Sándor polgármester.




Istvánfalvi Sándor
polgármester


Pintérné Kundermann Györgyi
jegyző

**SZENTGÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERE**

8444 Szentgál, Fő u. 11.

Tel.: 88/506-581., fax: 88/506-580.

e-mail: polgarmester@szentgal.hu

MEGHÍVÓ

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Tisztelt Meghívott!

Szentgál Község Önkormányzata Képviselő-testületének **rendes nyílt ülését 2018. szeptember 27-én (csütörtökön) 16.00 órai** kezdettel tartja, melyre meghívom.

Az ülés helye: Szentgáli Polgármesteri Hivatal (Szentgál, Fő u. 11.)

NAPIREND:

1. Tájékoztató a Szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskola működéséről
Előterjesztő: Szentés Katalin igazgató
2. A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 23/2016. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
3. A tanyagondnoki szolgálatról szóló 15/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet véleményezése
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
4. 2019/2020-as tanévre vonatkozó iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
5. a) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához csatlakozás
b) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló szabályzat felülvizsgálata
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző
6. Házi szennyvízbeemelők villamosenergia ellátása
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
7. Vízkárelhárítási terv készíttetése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
8. Környezetvédelmi Alap felhasználási tervének módosítása
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester


9. Körzeti megbízotti iroda megszüntetése
Előterjesztő: Istvánfalvi Sándor polgármester
10. Belső Ellenőrzési Kézikönyv elfogadása
Előterjesztő: Pintérné Kundermann Györgyi jegyző

Kérem a Tisztelt Képviselő Asszonyt / Urat, hogy a napirendi pontok fontosságára tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjék.

Szentgál, 2018. szeptember 20.



Tisztelettel:


Istvánfalvi Sándor
polgármester

J E L E N L É T I Í V

a képviselő-testület 2018. szeptember 27-i rendes nyílt üléséről

Képviselő-testületi tagok:

Istvánfalvi Sándor Károly polgármester

Istvánfalvi

Horváth Gizella alpolgármester

Dávidné Bodor Katalin képviselő

Dávidné Bodor Katalin

Gombás Zoltán képviselő

Gombás Zoltán

Jenőfi Kata képviselő

Nemes Sándor képviselő

Nyári László képviselő

Nyári László

Meghívott személyek:

Pintérmé Kundermann Györgyi jegyző

Pintérmé Kundermann Györgyi

Rajkiné Varga Henriett óvodavezető

Horváth Gyöngyi védőnő

Antalné Farkas Beatrix védőnő

Erdős László RNÖ elnöke

Szentgál TV

Szentes Katalin igazgató

Szentes Katalin